四半期報告書

(金融商品取引法第24条の4の7第1項に基づく報告書)

(第61期 第2四半期)

自 2022年7月1日 至 2022年9月30日

旭情報サービス株式会社

東京都千代田区丸の内 1 丁目 7番12号 (E04920)

四半期報告書

- 1 本書は四半期報告書を金融商品取引法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用し提出したデータに目次及び頁を付して出力・印刷したものであります。
- 2 本書には、上記の方法により提出した四半期報告書に添付された四半期レビュー報告書及び上記の四半期報告書と同時に提出した確認書を末尾に綴じ込んでおります。

旭情報サービス株式会社

目 次

【表紙】	
第一部 【企業情報】	1
第1 【企業の概況】	1
1 【主要な経営指標等の推移】	1
2 【事業の内容】	1
第2 【事業の状況】	2
1 【事業等のリスク】	2
2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】	2
3 【経営上の重要な契約等】	3
第3 【提出会社の状況】	
1 【株式等の状況】	4
2 【役員の状況】	6
第4 【経理の状況】	7
1 【四半期財務諸表】	8
2 【その他】	14
第二部 【提出会社の保証会社等の情報】	15

四半期レビュー報告書

確認書

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第1項

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2022年11月11日

【四半期会計期間】 第61期第2四半期(自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)

【会社名】 旭情報サービス株式会社

 【英訳名】
 ASAHI INTELLIGENCE SERVICE CO., LTD.

 【代表者の役職氏名】
 代表取締役社長 濵 田 広 徳

 【本店の所在の場所】
 東京都千代田区丸の内1丁目7番12号

【電話番号】 03(5224)8281(代表)

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内1丁目7番12号

【電話番号】 03(5224)8281(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役財務経理部長兼IR室長 髙 橋 章 近

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

旭情報サービス株式会社 横浜支社

(横浜市神奈川区金港町1丁目4番)

旭情報サービス株式会社 中部支社

(名古屋市中区錦2丁目3番4号)

旭情報サービス株式会社 大阪支社

(大阪市中央区難波5丁目1番60号)

第一部 【企業情報】

第1【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

回次		第60期 第2四半期累計期間	第61期 第2四半期累計期間	第60期
会計期間		自 2021年4月1日 至 2021年9月30日	自 2022年4月1日 至 2022年9月30日	自 2021年4月1日 至 2022年3月31日
売上高	(千円)	6, 310, 642	6, 747, 972	12, 971, 309
経常利益	(千円)	561, 081	581, 881	1, 265, 764
四半期(当期)純利益	(千円)	381, 437	395, 710	863, 075
持分法を適用した場合の投資利益	(千円)	_	_	_
資本金	(千円)	733, 360	733, 360	733, 360
発行済株式総数	(千株)	8, 264	8, 264	8, 264
純資産額	(千円)	9, 257, 310	9, 799, 574	9, 591, 837
総資産額	(千円)	11, 600, 424	12, 281, 444	12, 156, 579
1株当たり四半期(当期)純利益	(円)	49. 07	50. 91	111.04
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益	(円)	_	_	_
1株当たり配当額	(円)	19. 50	20. 50	43.00
自己資本比率	(%)	79.8	79.8	78. 9
営業活動による キャッシュ・フロー	(千円)	301, 466	210, 627	781, 284
投資活動による キャッシュ・フロー	(千円)	△581, 975	76, 347	△610, 115
財務活動による キャッシュ・フロー	(千円)	△155, 510	△182, 962	△307, 121
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高	(千円)	4, 643, 836	5, 047, 915	4, 943, 902

回次		第60期 第61期 第2四半期会計期間 第2四半期会計期間
会計期間		自 2021年7月1日 至 2021年9月30日 自 2022年7月1日 至 2022年9月30日
1株当たり四半期純利益 (円)	26. 08 35. 03

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりませんので、連結会計年度にかかる主要な経営指標等の推移 については記載しておりません。
 - 2 持分法を適用した場合の投資利益については、関連会社がないため記載しておりません。
 - 3 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2 【事業の内容】

当第2四半期累計期間において当社が営む事業の内容について重要な変更はありません。

第2 【事業の状況】

1 【事業等のリスク】

当第2四半期累計期間において新たに発生した事業等のリスクはありません。また、前事業年度の有価証券報告書に記載した事業等のリスクについて重要な変更はありません。

2 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

文中の将来に関する事項は、当四半期会計期間の末日現在において判断したものであります。

(1) 経営成績の状況

当第2四半期累計期間におけるわが国経済は、新型コロナウイルス感染対策に万全を期しながら社会経済活動の正常化を維持する中で、企業収益や雇用・所得情勢は底堅く、個人消費も緩やかに持ち直すなど、景気回復への期待は継続しております。しかしながら、先行きにつきましては、感染症の再拡大やウクライナ情勢の長期化と円安進行に起因する原材料価格の高騰や物価上昇などの景気後退懸念により、極めて不透明な状況にあります。

情報サービス産業におきましては、テレワーク環境の整備・強化に向けた需要は一巡したものの、 $I \circ T$ 、A I を活用したI T サービスの進展、クラウドサービスやセキュリティ対策、R P A 等のD X 推進に向けた需要を軸に企業等のI T 投資は回復傾向が継続しております。

このような情勢の下、当社では顧客との綿密なコミュニケーションを図るとともに、提案活動の継続強化に注力した結果、新規案件の獲得や既存案件の追加受注に結びついたことで売上高は堅調に推移しました。利益面につきましては、顧客対応に必要な技術者を確保するため新入社員を増やしたことや若手社員をはじめとする技術者への教育投資および賃金改善に取り組んだことでのコスト増があったものの、前年同期比で増益となりました。

当第2四半期累計期間の経営成績は、売上高6,747百万円(前年同期比6.9%増)、経常利益581百万円(前年同期比3.7%増)、四半期純利益395百万円(前年同期比3.7%増)となりました。

部門別の概況は、次のとおりであります。

(ネットワークサービス)

アウトソーシング案件の取引拡大を図るとともに、顧客への提案活動を強化し、案件の早期受注に注力した結果、 売上高は5,556百万円(前年同期比8.6%増)となりました。

(システム開発)

顧客のDX推進に関わる案件や業務系アプリケーション等の案件獲得に努めたものの、短期案件の終了や一部の要員をネットワークサービス部門に移行させたことにより、売上高は1,015百万円(前年同期比1.4%減)となりました。

(システム運用)

汎用系の運用やオペレーション業務は、市場の縮小とともに価格下落が継続していることから、汎用系技術からネットワーク系技術への移行に継続して取り組んでおりますが、一部案件で契約料金が改善された結果、売上高は175百万円(前年同期比7.6%増)となりました。

(2) 財政状態の分析

(資産)

当第2四半期会計期間末における流動資産は、前事業年度末より10百万円減少し、8,906百万円となりました。これは主に、現金及び預金104百万円、売掛金24百万円、契約資産24百万円、前払費用23百万円の増加、有価証券200百万円の減少によるものであります。固定資産は135百万円増加し3,375百万円となりました。これは主に、投資有価証券191百万円、前払年金費用23百万円の増加、保険積立金74百万円の減少によるものであります。

この結果、資産総額は、前事業年度末より124百万円増加し、12,281百万円となりました。

(負債)

当第2四半期会計期間末における流動負債は、前事業年度末より91百万円減少し、2,374百万円となりました。これは主に、未払法人税等19百万円、賞与引当金40百万円、その他に含まれる未払消費税等25百万円の減少によるものであります。固定負債は、前事業年度末より9百万円増加し、107百万円となりました。これは主に、役員退職慰労引当金9百万円の増加によるものであります。

この結果、負債総額は、前事業年度末より82百万円減少し、2,481百万円となりました。

(純資産)

当第2四半期会計期間末における純資産は、前事業年度末に比べ207百万円増加し、9,799百万円となりました。 これは主に、四半期純利益395百万円の計上による増加と、配当金182百万円の支払いによる減少によるものであり ます。

(3) キャッシュ・フローの状況

当第2四半期累計期間末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前事業年度末に比べ104百万円増加し、5,047百万円となりました。なお、各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果増加した資金は210百万円(前年同期は301百万円の増加)となりました。これは主に、税引前四半期純利益581百万円、賞与引当金の減少40百万円、前払年金費用の増加23百万円、売上債権の増加24百万円、契約資産の増加24百万円、前払費用の増加22百万円、未払消費税等の減少25百万円、法人税等の支払額204百万円によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果増加した資金は76百万円(前年同期は581百万円の減少)となりました。これは主に、投資有価証券の取得による支出400百万円、有価証券の取得による支出200百万円、有価証券の償還による収入600百万円、保険積立金の積立による支出94百万円、保険積立金の解約による収入180百万円によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果減少した資金は182百万円(前年同期は155百万円の減少)となりました。これは主に、配当金の支払額182百万円によるものであります。

(4) 経営方針·経営戦略等

当第2四半期累計期間において、当社が定めている経営方針・経営戦略等について重要な変更はありませんが、引き続き入手可能な情報に基づいて市場動向の把握に努めるとともに、最善の経営方針を検討してまいります。

(5) 事業上及び財務上の対処すべき課題

当第2四半期累計期間において当社が対処すべき課題について重要な変更及び新たに生じた事項はありません。

(6) 研究開発活動

該当事項はありません。

(7) 経営成績に重要な影響を与える要因

前事業年度における有価証券報告書の「第2事業の状況」の「2事業等のリスク」に記載の内容から変更はありません。

3 【経営上の重要な契約等】

該当事項はありません。

第3 【提出会社の状況】

- 1 【株式等の状況】
 - (1) 【株式の総数等】
 - ① 【株式の総数】

種類	発行可能株式総数(株)		
普通株式	20, 729, 000		
計	20, 729, 000		

② 【発行済株式】

種類	第2四半期会計期間 末現在発行数(株) (2022年9月30日)	提出日現在 発行数(株) (2022年11月11日)	上場金融商品取引所 名又は登録認可金融 商品取引業協会名	内容
普通株式	8, 264, 850	8, 264, 850	東京証券取引所 スタンダード市場	単元株式数 100株
∄ †	8, 264, 850	8, 264, 850	_	_

- (2) 【新株予約権等の状況】
 - ① 【ストックオプション制度の内容】 該当事項はありません。
 - ② 【その他の新株予約権等の状況】 該当事項はありません。
- (3) 【行使価額修正条項付新株予約権付社債券等の行使状況等】 該当事項はありません。

(4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
2022年9月30日	_	8, 264, 850	_	733, 360	_	623, 845

(5) 【大株主の状況】

2022年9月30日現在

		2022	- 9 月 30 日 54 1生
氏名又は名称	住所	所有株式数 (百株)	発行済株式 (自己株式を 除く。)の 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
旭情報サービス社員持株会	東京都千代田区丸の内1丁目7番12号	11, 343	14. 59
大槻 幸子	神奈川県横浜市青葉区	4, 205	5. 41
光通信株式会社	東京都豊島区西池袋1丁目4番10号	3, 167	4. 07
三井住友信託銀行株式会社	東京都千代田区丸の内1丁目4番1号	2, 889	3. 72
大槻 武史	東京都目黒区	1, 687	2. 17
日本生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内1丁目6番6号	1,570	2. 02
大槻 剛康	大阪府吹田市	1, 503	1.93
大槻 幸史	北海道苫小牧市	1, 362	1.75
STATE STREET BANK AND TRUST CLIENT OMNIBUS ACCOUNT OMO2 505002 (常任代理人 株式会社みずほ銀行決済営業部)	100 KING STREET WEST, SUITE 3500, PO BOX 23 TORONTO, ONTARIO M5X 1A9 CANADA (東京都港区港南2丁目15番1号)	1, 250	1. 61
小野 一夫	京都府京都市伏見区	1, 100	1.42
∄ +	_	30, 078	38. 70

⁽注)上記のほか当社所有の自己株式4,924百株があります。

(6) 【議決権の状況】

① 【発行済株式】

2022年9月30日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式	_	_	_
議決権制限株式(自己株式等)	_	_	_
議決権制限株式(その他)	_	_	_
完全議決権株式(自己株式等)	普通株式 492,400	_	_
完全議決権株式(その他)	普通株式 7,752,100	77, 521	_
単元未満株式	普通株式 20,350	_	_
発行済株式総数	8, 264, 850		<u> </u>
総株主の議決権	_	77, 521	<u> </u>

② 【自己株式等】

2022年9月30日現在

					0 / 1 0 0 11 / 12 12
所有者の氏名 又は名称	所有者の住所	自己名義 所有株式数 (株)	他人名義 所有株式数 (株)	所有株式数 の合計 (株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
旭情報サービス株式会社	東京都千代田区丸の内 1丁目7番12号	492, 400	_	492, 400	5. 96
≅ †	_	492, 400	_	492, 400	5. 96

2 【役員の状況】

前事業年度の有価証券報告書提出日後、当四半期累計期間における役員の異動はありません。

第4 【経理の状況】

1. 四半期財務諸表の作成方法について

当社の四半期財務諸表は、「四半期財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則」(平成19年内閣府令第63号)に基づいて作成しております。

2. 監査証明について

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第2四半期会計期間(2022年7月1日から2022年9月30日まで)及び第2四半期累計期間(2022年4月1日から2022年9月30日まで)に係る四半期財務諸表について、EY新日本有限責任監査法人による四半期レビューを受けております。

3. 四半期連結財務諸表について

当社は子会社がありませんので、四半期連結財務諸表を作成しておりません。

1 【四半期財務諸表】

(1) 【四半期貸借対照表】

(単位:千円) 前事業年度 当第2四半期会計期間 (2022年3月31日) (2022年9月30日) 資産の部 流動資産 5, 547, 915 現金及び預金 5, 443, 902 売掛金 2, 302, 404 2, 326, 416 契約資産 24, 448 1,099,289 899, 129 有価証券 仕掛品 4,541 19,728 前払費用 60,768 83, 202 その他 5, 282 6,003 流動資産合計 8,916,910 8, 906, 123 固定資産 63, 682 有形固定資産 68,066 無形固定資產 41,956 41,876 投資その他の資産 1, 629, 245 投資有価証券 1, 438, 063 敷金及び保証金 * 210,847 * 209, 105 保険積立金 759, 493 684, 983 前払年金費用 438, 072 461, 231 繰延税金資産 268, 187 271, 326 その他 14,982 13,870 投資その他の資産合計 3, 269, 762 3, 129, 646 3, 239, 669 3, 375, 321 固定資産合計 資産合計 12, 156, 579 12, 281, 444

		(単位:1円)
	前事業年度 (2022年3月31日)	当第2四半期会計期間 (2022年9月30日)
負債の部		
流動負債		
短期借入金	260, 000	260,000
未払金	216, 490	202, 703
未払費用	512, 496	521, 832
未払法人税等	246, 952	227, 056
賞与引当金	975, 420	934, 960
受注損失引当金	_	488
その他	254, 793	227, 185
流動負債合計	2, 466, 152	2, 374, 225
固定負債		
役員退職慰労引当金	98, 590	107, 644
固定負債合計	98, 590	107, 644
負債合計	2, 564, 742	2, 481, 869
純資産の部		
株主資本		
資本金	733, 360	733, 360
資本剰余金	624, 523	624, 523
利益剰余金	8, 573, 081	8, 786, 138
自己株式	△371, 696	△371, 725
株主資本合計	9, 559, 268	9, 772, 297
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	49, 854	44, 562
土地再評価差額金	△17, 285	△17, 285
評価・換算差額等合計	32, 569	27, 277
純資産合計	9, 591, 837	9, 799, 574
負債純資産合計	12, 156, 579	12, 281, 444

(2) 【四半期損益計算書】 【第2四半期累計期間】

		(単位:千円)
	前第2四半期累計期間 (自 2021年4月1日	当第2四半期累計期間 (自 2022年4月1日
	至 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	至 2022年4月1日
売上高	6, 310, 642	6, 747, 972
売上原価	5, 013, 510	5, 362, 324
売上総利益	1, 297, 132	1, 385, 648
販売費及び一般管理費	* 744, 637	* 825, 378
営業利益	552, 494	560, 269
営業外収益		
受取利息	5, 360	5, 243
受取配当金	2, 630	3, 044
賃貸不動産収入	498	498
助成金収入	670	990
保険解約返戻金	-	12, 247
雑収入	660	792
営業外収益合計	9, 818	22, 815
営業外費用		
支払利息	898	896
賃貸不動産費用	334	307
営業外費用合計	1, 232	1, 203
経常利益	561, 081	581, 881
税引前四半期純利益	561, 081	581, 881
法人税等	179, 643	186, 170
四半期純利益	381, 437	395, 710

税引前四半期純利益 561,081 581,881 減価償却費 6,092 6,297 長期前払費用償却額 2,151 2,539 貸倒引当金の増減額 (△は減少) 221 894 賞与引当金の増減額 (△は減少) △38,660 △40,460 受注損失引当金の増減額 (△は減少) △743 488 前払年金費用の増減額 (△は増加) △14,822 △23,158 役員退職慰労引当金の増減額 (△は増加) △7,319 9,054 受取利息及び受取配当金 △7,990 △8,288 支払利息 898 896 賃貸不動産収入 △498 △498 △498 △498 (資子動産費用 334 307 保険解約返戻金 - △12,247 有形固定資産除却損 0 0 0 0 元上債権の増減額 (△は増加) 129,366 △24,011 契約資産の増減額 (△は増加) △23,693 △22,434 前払費用の増減額 (△は増加) △15,337 △13,945 未払背費税等の増減額 (△は増加) △15,337 △13,945 未払背費税等の増減額 (△は域少) 34,389 9,335 未払消費税等の増減額 (△は減少) △95,098 △25,445 その他の負債の増減額 (△は減少) △12,848 △10,682 その他の資産の受取額 8,231 9,353 小10,052 449 △10,447 営業活動によるキャッシュ・フロー			()//I: < II)
自 2021年4月1日		兴荣 6 四 水 和 田 引 和 田	
審業活動によるキャッシェ・フロー 税引的四半期純利益			
映価質知費	営業活動によるキャッシュ・フロー		
議価管理費		561, 081	581, 881
長期前払押用偿料幅 2,151 2,533 貸削引金の増減額(△仕減少) 208,600 △40,406 受注損失引当金の増減額(△仕減少) △743 488 前私年金費用の増減額(△仕減少) △7,319 9,051 受取利息及び受取配当金 △7,990 △8,238 支払利息 888 896 賃貸不動産費用 334 307 が上して権の増減額(△仕増加) 10 0 が上して権の増減額(△仕増加) 129,366 △24,011 契約資産の増減額(△仕増加) △23,603 △22,401 契約資産の増減額(△仕増加) △33,603 △22,401 契約資産の増減額(△仕増加) △33,603 △22,441 前込費用の増減額(△仕増加) △15,337 △13,945 木払費用の増減額(△仕域力) △16,337 △13,945 木払請費税等の債績額(△比減少) △25,008 △55,008 △55,146 小計 51,000 △96,002 大砂等の負債 4,000 △96,002 大砂等のの機能によるをキャンシェ・フロー 人5,098	減価償却費		
賞与引当金の増減額(△は減少)			
受法損失引当企の増減額(△は増加)			
前払年金費用の増減額(△は増加)			
役員退職総労引当金の増減額 (△は減少)			
受取利息及び受取配当金			
支払利息 898 896 賃貸不動産収入 △498 △498 賃貸不動産費用 334 303 保険解約返戻金 - △12,247 有形固定資産除止損 0 ○ 売上債権の増減額 (△は増加) - △24,446 前込費用の増減額 (△は増加) △23,693 △22,434 その他の資産の増減額 (△は増加) △15,337 △13,945 未込費用の増減額 (△は減少) 34,389 9,333 未込費用の増減額 (△は減少) △95,098 △25,445 その他の負債の増減額 (△は減少) △12,848 △10,632 その他の負債の増減額 (△は減少) △12,848 △10,632 その他の負債の増減額 (△は減少) △12,848 △10,632 その他の負債の増減額 (△は減少) △95,098 △25,445 その他 96 244 小計 517,620 406,322 利息ので貼着の受債を開業との受験額 △223,492 △241,147 営業活動によるキャッシュ・フロー 301,466 210,627 投資活動によるをマッシュ・フロー → △5,298 △1,83 投資活動による支出 △20,000 △500,000 有価証券の機管による支出 △500,000 △500,000 <td></td> <td></td> <td></td>			
賃貸不動座収入			
貸貸不動産費用			
保険解約返戻金 有形固定資産除却損			
有形固定資産除却損		-	
売上債権の増減額 (△は増加)		_	
契約資産の増減額(△は増加)			
前		129, 300	
その他の資産の増減額(△は増加) △15,337 △13,946 未払費用の増減額(△は減少) 34,389 9,335 未払費用の増減額(△は減少) △95,098 △25,445 その他の負債の増減額(△は減少) △12,848 △10,682 その他 96 248 小計 517,620 406,322 利息及び配当金の受取額 8,231 9,355 法人税等の支払額 △223,492 △204,147 営業活動によるキャッシュ・フロー 301,466 210,627 投資活動によるキャッシュ・フロー 301,466 210,627 投資活動によるキャッシュ・フロー 4 △5,298 △1,83 投資有価証券の取得による支出 △5,298 △1,83 投資信 投資有価証券の取得による支出 △5,298 △1,83 投資のののののののののののののののののののののののののののののののののののの		- A 00 000	
未払費用の増減額(△は減少)			
株払消費税等の増減額(△は減少)			
その他の負債の増減額(△は減少)			
その他 96 245 小計 517,620 406,322 利息及び配当金の受取額 8,231 9,355 利息の支払額 △893 △900 意業活動によるキャッシュ・フロー 301,466 210,627 費資活動によるキャッシュ・フロー 7 7,155 無形固定資産の取得による支出 △5,298 △1,833 投資有価証券の取得による支出 △300,000 △400,000 有価証券の債得による支出 △400,000 △200,000 有価証券の債置による収入 200,000 △500,000 定期預金の預入による支出 △500,000 △500,000 定期預金の投圧による収入 500,000 △500,000 保険積立金の積立による支出 △75,601 △94,167 保険積立金の積かによる支出 △212 △192 賃貸不動産の管理による収入 - 180,927 賃貸不動産の管理による取入 498 498 敷金及び保証金の回収による収入 498 498 敷金及び保証金の回収による収入 543 258 その他 投資活動によるキャッシュ・フロー △581,975 76,347 財務活動によるキャッシュ・フロー △155,182 △182,963 財務活動によるキャッシュ・フロー △155,510 △182,963 現金及び現金で現金の支払額 △436,018 104,012 現金及び現金			
小計 517,620 406,322 利息及び配当金の受取額 8,231 9,363 利息の支払額 △893 △900 法人税等の支払額 △223,492 △204,147 営業活動によるキャッシュ・フロー 7 301,466 210,627 投資活動によるキャッシュ・フロー 47,153 25 無形固定資産の取得による支出 - △7,153 無形固定資産の取得による支出 △300,000 △400,000 有価証券の取得による支出 △400,000 △200,000 有価証券の債滞による支出 △500,000 △500,000 定期預金の預入による支出 △500,000 △500,000 定期預金の利入による支出 △500,000 △500,000 保険積立金の解約による攻入 - 180,925 賃貸不動産の管理による支出 △75,601 △94,167 保険積立金の解約による収入 - 180,925 賃貸不動産の管理による支出 △212 △192 賃貸不動産の管理による支出 △212 △192 賃貸不動産の管理による支出 △2,854 △1,987 敷金及び保証金の差入による支出 △2,854 △1,987 敷金及び保証金の更差人による支出 △2,854 △1,987 財務活動によるキャッシュ・フロー △581,975 76,347 財務活動によるキャッシュ・フロー △155,482 △182,933 財務活動によるキャッシュ・フロー △155,510 △182,962 現金及び現金同等物の期首残高 △1436,018 104,012 現金及び現金同等物の期首残高 △1,913 </td <td></td> <td></td> <td></td>			
利息及び配当金の受取額 8,231 9,352 利息の支払額 △893 △900 法人税等の支払額 △223,492 △204,147 営業活動によるキャッシュ・フロー 301,466 210,627 投資活動によるキャッシュ・フロー - △7,153 無形固定資産の取得による支出 - △7,153 無形固定資産の取得による支出 △300,000 △400,000 有価証券の取得による支出 △300,000 △400,000 有価証券の関環による支出 △400,000 △200,000 定期預金の預入による支出 △500,000 △500,000 定期預金の預入による支出 △500,000 △500,000 定期預金の預入による支出 △75,601 △94,167 保険積立金の解約による取入 - 180,925 賃貸不動産の管理による支出 △212 △192 賃貸不動産の管理による支出 △212 △192 賃貸不動産の管理による支出 △212 △193 敷金及び保証金の差入による支出 △2,854 △1,987 敷金及び保証金の国内による支出 △25 △25 配当金の支払額 △155,482 △182,93 財務活動によるキャッシュ・フロー △155,510 △182,962 現金及び現金同等物の増減額(△は減少) △436,018 104,012 現金及び現金同等物の期首残高 5,079,855 4,943,902 <td></td> <td></td> <td></td>			
利息の支払額		517, 620	
法人税等の支払額	利息及び配当金の受取額	8, 231	9, 353
営業活動によるキャッシュ・フロー 有形固定資産の取得による支出 - △7, 153 無形固定資産の取得による支出		△893	△900
投資活動によるキャッシュ・フロー 有形固定資産の取得による支出	法人税等の支払額	△223, 492	△204, 147
有形固定資産の取得による支出	営業活動によるキャッシュ・フロー	301, 466	210, 627
無形固定資産の取得による支出	投資活動によるキャッシュ・フロー		
投資有価証券の取得による支出△300,000△400,000有価証券の取得による支出△400,000△200,000有価証券の償還による収入200,000600,000定期預金の預入による支出△500,000500,000定期預金の社戻による収入500,000500,000保険積立金の解約による支出△75,601△94,167保険積立金の解約による収入-180,925賃貸不動産の管理による支出△212△192賃貸不動産の賃貸による収入498498敷金及び保証金の差入による支出△2,854△1,987敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー自己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155,482△182,933財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902	有形固定資産の取得による支出	_	$\triangle 7, 153$
有価証券の取得による支出△400,000△200,000有価証券の償還による収入200,000600,000定期預金の預入による支出△500,000△500,000定期預金の払戻による収入500,000500,000保険積立金の積立による支出△75,601△94,167保険積立金の解約による収入-180,925賃貸不動産の管理による支出△212△192賃貸不動産の賃貸による収入498498敷金及び保証金の差入による支出△2,854△1,987敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー白己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155,482△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902	無形固定資産の取得による支出	△ 5, 298	△1,833
有価証券の償還による収入200,000600,000定期預金の預入による支出△500,000△500,000定期預金の払戻による収入500,000500,000保険積立金の積立による支出△75,601△94,167保険積立金の解約による収入-180,925賃貸不動産の賃貸による収入498498敷金及び保証金の差入による支出△2,854△1,987敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー台55,482△182,933財務活動によるキャッシュ・フロー△155,482△182,933財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902	投資有価証券の取得による支出	△300, 000	△400, 000
定期預金の預入による支出	有価証券の取得による支出	△400, 000	△200,000
定期預金の払戻による収入500,000500,000保険積立金の積立による支出△75,601△94,167保険積立金の解約による収入-180,925賃貸不動産の管理による支出△212△192賃貸不動産の賃貸による収入498498敷金及び保証金の差入による支出△2,854△1,987敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー自己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155,482△182,962財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902	有価証券の償還による収入	200, 000	600, 000
保険積立金の積立による支出△75,601△94,167保険積立金の解約による収入-180,925賃貸不動産の管理による支出△212△192賃貸不動産の賃貸による収入498498敷金及び保証金の差入による支出△2,854△1,987敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー自己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155,482△182,962財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902	定期預金の預入による支出	△500, 000	△500,000
保険積立金の積立による支出△75,601△94,167保険積立金の解約による収入-180,925賃貸不動産の管理による支出△212△192賃貸不動産の賃貸による収入498498敷金及び保証金の差入による支出△2,854△1,987敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー自己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155,482△182,962財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902	定期預金の払戻による収入	500, 000	500, 000
保険積立金の解約による収入 - 180,925	保険積立金の積立による支出	△75, 601	
賃貸不動産の管理による支出△212△192賃貸不動産の賃貸による収入498498敷金及び保証金の差入による支出△2,854△1,987敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー自己株式の取得による支出△27△28配当金の支払額△155,482△182,933財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902		- -	
賃貸不動産の賃貸による収入498498敷金及び保証金の差入による支出△2,854△1,987敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー自己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155,482△182,933財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902		^212	
敷金及び保証金の差入による支出 敷金及び保証金の回収による収入 その他 投資活動によるキャッシュ・フロー 自己株式の取得による支出 配当金の支払額 財務活動によるキャッシュ・フロー543 950 公581,975258 76,347財務活動によるキャッシュ・フロー 			
敷金及び保証金の回収による収入543258その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー日己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155,482△182,933財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902			
その他950-投資活動によるキャッシュ・フロー△581,97576,347財務活動によるキャッシュ・フロー 自己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155,482△182,933財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902			
投資活動によるキャッシュ・フロー			
財務活動によるキャッシュ・フロー 自己株式の取得による支出△27△29配当金の支払額△155, 482△182, 933財務活動によるキャッシュ・フロー△155, 510△182, 962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436, 018104, 012現金及び現金同等物の期首残高5, 079, 8554, 943, 902			76. 347
自己株式の取得による支出△27△28配当金の支払額△155,482△182,933財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902		△ 2001, 910	10, 541
 配当金の支払額 対務活動によるキャッシュ・フロー 対155,482 対182,933 対35,510 対182,962 現金及び現金同等物の増減額(△は減少) 対436,018 対436,018 対4,012 現金及び現金同等物の期首残高 5,079,855 4,943,902 		Λ 97	۸ ۵۵
財務活動によるキャッシュ・フロー△155,510△182,962現金及び現金同等物の増減額(△は減少)△436,018104,012現金及び現金同等物の期首残高5,079,8554,943,902			
現金及び現金同等物の増減額(△は減少) △436,018 104,012 現金及び現金同等物の期首残高 5,079,855 4,943,902			
現金及び現金同等物の期首残高 5,079,855 4,943,902			<u> </u>
現金及い現金同寺物の四干期木残局 * 4,643,836 * 5,047,915			
	児並及い児室内等物の四干期木残局	* 4, 643, 836	× 5,047,915

【注記事項】

(四半期財務諸表の作成にあたり適用した特有の会計処理)

(税金費用の計算)

税金費用については、当第2四半期会計期間を含む事業年度の税引前当期純利益に対する税効果会計適用後の 実効税率を合理的に見積もり、税引前四半期純利益に当該見積実効税率を乗じて計算しております。ただし、当 該見積実効税率を用いて税金を計算すると著しく合理性を欠く結果となる場合には、法定実効税率を使用してお ります。

(四半期貸借対照表関係)

※ 資産の金額から直接控除している貸倒引当金の額

其注 少 不能 い う 百 及 正 か り く く り 負 国	(性の正成)に関している質問が目立の境					
	前事業年度 (2022年3月31日)	当第2四半期会計期間 (2022年9月30日)				
投資その他の資産						
敷金及び保証金	4,100千円	4,700千円				

(四半期損益計算書関係)

※ 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。

	前第2四半期累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
給与	222,519千円	245, 192千円
賞与引当金繰入額	74, 573	82, 694
役員退職慰労引当金繰入額	4, 281	9, 054
退職給付費用	3, 939	3, 606
家賃	139, 521	139, 707
減価償却費	6, 069	6, 279

(四半期キャッシュ・フロー計算書関係)

※ 現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係は、次のとおりであります。

	前第2四半期累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
現金及び預金勘定	5, 143, 836千円	5,547,915千円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	△500, 000	\triangle 500, 000
現金及び現金同等物	4, 643, 836	5, 047, 915

(株主資本等関係)

前第2四半期累計期間(自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)

1. 配当金支払額

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日	配当の原資
2021年6月23日 定時株主総会	普通株式	155, 449	20.00	2021年3月31日	2021年6月24日	利益剰余金

2. 基準日が当第2四半期累計期間に属する配当のうち、配当の効力発生日が当第2四半期会計期間の末日後となるもの

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日	配当の原資
2021年10月29日 取締役会	普通株式	151, 563	19. 50	2021年9月30日	2021年11月26日	利益剰余金

当第2四半期累計期間(自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)

1. 配当金支払額

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日	配当の原資
2022年6月23日 定時株主総会	普通株式	182, 652	23. 50	2022年3月31日	2022年6月24日	利益剰余金

2. 基準日が当第2四半期累計期間に属する配当のうち、配当の効力発生日が当第2四半期会計期間の末日後となるもの

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日	配当の原資
2022年10月31日 取締役会	普通株式	159, 334	20. 50	2022年9月30日	2022年11月25日	利益剰余金

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

前第2四半期累計期間(自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)及び当第2四半期累計期間(自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)

当社の事業は、情報サービス事業ならびにこれらの附帯業務の単一事業であります。したがいまして、開示対象 となるセグメントはありませんので、記載を省略しております。

(収益認識関係)

顧客との契約から生じる収益を分解した情報

前第2四半期累計期間(自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)

(単位:千円)

売上高	情報サービス事業
ネットワークサービス	5, 116, 932
システム開発	1, 030, 258
システム運用	163, 452
顧客との契約から生じる収益	6, 310, 642
その他の収益	_
外部顧客への売上高	6, 310, 642

当第2四半期累計期間(自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)

(単位:千円)

売上高	情報サービス事業
ネットワークサービス	5, 556, 664
システム開発	1, 015, 450
システム運用	175, 857
顧客との契約から生じる収益	6, 747, 972
その他の収益	_
外部顧客への売上高	6, 747, 972

(1株当たり情報)

1株当たり四半期純利益及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第2四半期累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)
1株当たり四半期純利益	49円07銭	50円91銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益(千円)	381, 437	395, 710
普通株主に帰属しない金額(千円)	_	_
普通株式に係る四半期純利益(千円)	381, 437	395, 710
普通株式の期中平均株式数(千株)	7,772	7,772

(注) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(重要な後発事象)

該当事項はありません。

2 【その他】

2022年10月31日開催の取締役会において、当期中間配当に関し、次のとおり決議いたしました。

(1) 配当金の総額

159,334千円

(2) 1株当たりの金額

20円50銭

(3) 支払請求の効力発生日及び支払開始日

2022年11月25日

(注) 2022年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された株主に対し、支払をおこないます。

第二部 【提出会社の保証会社等の情報】

該当事項はありません。

独立監査人の四半期レビュー報告書

2022年11月11日

旭情報サービス株式会社 取締役会 御中

EY新日本有限責任監査法人

東京事務所

指定有限責任社員 公認会計士 定 留 尚 之 業務執行社員

指定有限責任社員 業務執行社員 公認会計士 市 瀬 俊 司

監査人の結論

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている旭情報サービス株式会社の2022年4月1日から2023年3月31日までの第61期事業年度の第2四半期会計期間(2022年7月1日から2022年9月30日まで)及び第2四半期累計期間(2022年4月1日から2022年9月30日まで)に係る四半期財務諸表、すなわち、四半期貸借対照表、四半期損益計算書、四半期キャッシュ・フロー計算書及び注記について四半期レビューを行った。

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期財務諸表の作成基準に準拠して、旭情報サービス株式会社の2022年9月30日現在の財政状態並びに同日をもって終了する第2四半期累計期間の経営成績及びキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項が全ての重要な点において認められなかった。

監査人の結論の根拠

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。四半期レビューの基準における当監査法人の責任は、「四半期財務諸表の四半期レビューにおける監査人の責任」に記載されている。当監査法人は、我が国における職業倫理に関する規定に従って、会社から独立しており、また、監査人としてのその他の倫理上の責任を果たしている。当監査法人は、結論の表明の基礎となる証拠を入手したと判断している。

四半期財務諸表に対する経営者並びに監査役及び監査役会の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期財務諸表の作成基準に準拠して四半期財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない四半期財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

四半期財務諸表を作成するに当たり、経営者は、継続企業の前提に基づき四半期財務諸表を作成することが適切であるかどうかを評価し、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期財務諸表の作成基準に基づいて継続企業に関する事項を開示する必要がある場合には当該事項を開示する責任がある。

監査役及び監査役会の責任は、財務報告プロセスの整備及び運用における取締役の職務の執行を監視することにある。

四半期財務諸表の四半期レビューにおける監査人の責任

監査人の責任は、監査人が実施した四半期レビューに基づいて、四半期レビュー報告書において独立の立場から四半期財務諸表に対する結論を表明することにある。

監査人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に従って、四半期レビューの過程を通じて、職業的専門家としての判断を行い、職業的懐疑心を保持して以下を実施する。

・主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対する質問、分析的手続その他の四半期レビュー 手続を実施する。四半期レビュー手続は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べて限定された手続である。

- ・継続企業の前提に関する事項について、重要な疑義を生じさせるような事象又は状況に関して重要な不確実性が認められると判断した場合には、入手した証拠に基づき、四半期財務諸表において、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期財務諸表の作成基準に準拠して、適正に表示されていないと信じさせる事項が認められないかどうか結論付ける。また、継続企業の前提に関する重要な不確実性が認められる場合は、四半期レビュー報告書において四半期財務諸表の注記事項に注意を喚起すること、又は重要な不確実性に関する四半期財務諸表の注記事項が適切でない場合は、四半期財務諸表に対して限定付結論又は否定的結論を表明することが求められている。監査人の結論は、四半期レビュー報告書日までに入手した証拠に基づいているが、将来の事象や状況により、企業は継続企業として存続できなくなる可能性がある。
- ・四半期財務諸表の表示及び注記事項が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期財務諸表の作成基準に準拠していないと信じさせる事項が認められないかどうかとともに、関連する注記事項を含めた四半期財務諸表の表示、構成及び内容、並びに四半期財務諸表が基礎となる取引や会計事象を適正に表示していないと信じさせる事項が認められないかどうかを評価する。

監査人は、監査役及び監査役会に対して、計画した四半期レビューの範囲とその実施時期、四半期レビュー上の重要な発見事項について報告を行う。

監査人は、監査役及び監査役会に対して、独立性についての我が国における職業倫理に関する規定を遵守したこと、並びに監査人の独立性に影響を与えると合理的に考えられる事項、及び阻害要因を除去又は軽減するためにセーフガードを講じている場合はその内容について報告を行う。

利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

- (注) 1 上記は四半期レビュー報告書の原本は当社(四半期報告書提出会社)が別途保管しております。
 - 2 XBRLデータは四半期レビューの対象には含まれていません。

【表紙】

【提出書類】 確認書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の8第1項

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2022年11月11日

【会社名】 旭情報サービス株式会社

【英訳名】 ASAHI INTELLIGENCE SERVICE CO., LTD.

【最高財務責任者の役職氏名】 該当事項はありません。

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内1丁目7番12号

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

旭情報サービス株式会社 横浜支社

(横浜市神奈川区金港町1丁目4番)

旭情報サービス株式会社 中部支社

(名古屋市中区錦2丁目3番4号)

旭情報サービス株式会社 大阪支社

(大阪市中央区難波5丁目1番60号)

1 【四半期報告書の記載内容の適正性に関する事項】

当社代表取締役社長 濵田 広徳は、当社の第61期第2四半期(自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)の四半期報告書の記載内容が金融商品取引法令に基づき適正に記載されていることを確認いたしました。

2 【特記事項】

確認に当たり、特記すべき事項はありません。